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,,OCROTIND NATURA, NE OCROTIM PE NOI ÎNŞINE!,, 
“ Dacă te gândeşti la anul care urmează, ară pământul! 
Dacă te gândeşti la următorii 10 ani, plantează arbori! 

Dacă te gândeşti la următorii 100 de ani, educă copiii !!!” 
                                     Proverb chinezesc  
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,,Nu puneți niciodată la îndoială faptul că un grup mic de cetățeni angajați poate schimba lumea; 
într-adevăr, este singurul mod în care lumea s-a schimbat vreodată.” (Margaret Mead) 

 

  
Educația privind mediul este un proces care are scopul să îmbunătățească calitatea vieții prin 

asigurarea oamenelor cu ,,uneltele” de care au nevoie pentru a rezolva și împiedica problemele de 
mediu. Educația de mediu poate ajuta oamenii să câștige cunoștințe, deprinderi, motivații, valori și 
angajamentul de care au nevoie pentru a gospodări eficient resursele pământului, de a-și asuma 
răspunderea pentru menținerea calității mediului.  

Elevii sunt un public important pentru educația mediului, deoarece sunt gestionarii și 
consumatorii de mâine ai resurselor. Acestia au puterea de a-și influența părinții și alți membri ai 
comunității.  

Educatorii și toți cei care lucrează cu elevii, pot avea un impact deosebit, de la creșterea 
conștientizării și cunoașterii, până la formarea de atitudini și deprinderi pozitive benefice pentru 
mediu.  

Problema colectării selective a deșeurilor este o provocare care ne privește pe noi, locuitori ai 
comunei Blejoi: copii, tineri, adulți, persoane vârstnice. Implicarea fiecărui cetățean contribuie la 
reducerea poluării mediului și la salvarea resurselor prin reciclarea deșeurilor.  

Prin implicarea în activitățile acestui proiect, cadre didactice, elevi, părinți, membri ai 
comunității ne asumăm responsabilitatea să păstrarea curățenia și frumuseții mediului înconjurător a 
comunei noastre. 
 

 

Formarea şi exersarea unui comportament ecocivic conştient şi 
responsabil al elevilor prin dezvoltarea cooperării în mediul școlar și implicarea 
comunității locale.  

 
– Conştientizare efectelor nocive a deşeurilor şi a 
importanţei colectării deşeurilor pentru păstrarea 
sănătăţii mediului înconjurător și implicit a  

oamenilor.  
– Realizarea unei campanii integrate de comunicare la nivel şcolii şi a comunităţii locale, privind 
efectele nocive ale deşeurilor asupra mediului, asupra omului.  
– Dezvoltarea capacităţii de informare şi de lucru în echipă. 
 

- 54 de elevi ai Şcolii Gimnaziale Com.Florica 
- 4 cadre didactice 

– membri ai comunităţii locale, părinţi.  
 

Responsabil proiect: Prof. 
Preda Irina  

  



Elevi și părinți.  
 

 

Primăria comunei  Florica - reprezentanți  
Primar Ing. Zaharia Ion și Viceprimar Baicus 
Cristian   

 
 materiale informative internet, imagini internet, 

site-uri, Ghid de educaţie ecologică – Lumea NON-E-o 
poveste a reciclării, Elena Gaspar Ion, Bucureşti 2011;   

saci menajeri, mănuși;  
coli xerox, markere, carioca, culori, panou expoziție, aparat foto, calculator, xerox, fluturași 
informativi, afișe, diplome.  

 
 
 
 
 

Comuna Florica;  
Școala Gimnazială Com Florica;  
Primăria Comunei Florica;  
Consiliul Local Florica  

 

 

Septembrie - iunie, an şcolar 2025-2026.  
 
 
 
 

 

Nr. Activitatea Locaţia Termen 
crt.    

1. „ Let's Do It, Romania!”   
 Descrierea activităţii:   septembrie 
  Voluntariat - Colectarea Comuna Florica 2025 
 deșeurilor din localitate    
 

2. ,,Lumea în care trăim, e casa noastră”  
 Descrierea activităţii: februarie 2025 
  Realizarea  unor  ateliere  de  lucru  pe Școala Gimnazială  
 diferite teme de educație ecologică Florica  

 
                
3.          Ziua Pamantului- realizarea unei dezbateri pe 

tema Schimbarile climatice si viitorul meu 
Scoala Gimnaziala Florica Aprilie 2026 

4. Ziua Mediului Inconjurator- actiuni de ecologizare, 
de realizare a unui poster ZIUA MEDIULUI 

Primaria si Consiliul Local 
Florica 

Iunie 2026 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
MODALITATI DE EVALUARE 
 

Portofoliul proiectului  
Album cu fotografii  
Expoziţie cu lucrări  
Înregistrări video, CD  
Materiale informative despre proiect     

 
 
 
 
 
 

 

postarea de fotografii şi informaţii pe site-ul și pe adresa de facebook  
a școlii, presa locală.  

 
 
 
 

 

elevi, adulţi ce dovedesc un comportament ecocivic conştient şi responsabil; 
părinţi preocupaţi de educaţia ecologică a membrilor familiei; mediul 
înconjurător curat și sănătos;  
realizarea unei colaborări fructuoase între cadre didactice, elevi, părinţi, 
comunitate; colectarea unei cantităţi de deşeuri din gospodăriile comunităţii;  
abilităţi de comunicare prin intermediul desenului, afișului, site-uri internet; 
CD cu fotografii din timpul derulării proiectului;  
formarea unui grup de iniţiativă în domeniul ecologic pentru continuarea activităților de protecție a 
mediului la nivelul școlii și la nivelul comunității locale.  

 

În cadrul colaborării părțile implicate au posibilitatea de a propune şi a discuta 
eventualele modificări şi completări. 


